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3dKOHa U NO3HaBakbeM pPeEXIMMa Pada TRaH3UCTOPA.

Mpeja 1: MNo3HaBajyhu cneaehe nBe 0OCHOBHE YNMkbEHMULIE, BP0 NaKO MOXEMO A0NK A0 HEKNX
CTpyja/HanoHa y Kony:
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NAaeja 2: U3pasuTK WITO BMLLE HEMO3HATMUX CTPYja NPEKO HeKe CTPYje 3a KOjy NPeTnocTaB/baMo A3

he MmaTth Hajmarby BpeaHocT. ObMYHO je To HeKa cTpyja 6a3e. OBMMe ce 0OMYHO LLEeO CUCTEM jefl-
Ha4YMHa CBOAM Ha CaMO jeZiHy HEMO3HaTY:
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Vaeja 3: AKO CMO CBE Hero3HaTe CTpyje U3pasuan nNpeko jeaHe, Moskemo ofabpatin 6uno Koja Aga
No3HaTa HanoHa y KOy M 3a kWX HanucaTu jeAHauYmMHy no Apyrom KupxodoBOM 3aKOHY KaKo BUCMO
oApeannn Ty CTpyjy. 3Hajyhu Ty CTPYjy, MOKEMO [a U3padyHaMO CBE OCTa/e BE/IMYUHE Y KONY:
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Naeja 4: Hekap je moryhe ynpocTnTn KO0 Kako bum ce
Opoj jeagHauYMHa cMmammho. OBae ce MoXKe ynotTpebutn

TeBeHeHOBa Teopema.
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CrpyjHO ornenano:
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Naeja 6: OBY YNHEHULLY MOXKEMO KOPUCTUTK Kasa
Y 3aZ4aTKy Npeno3Hamo Aa NocToju CTPYjHO OfieAano,
KaKo BUCMO N1aKo 13pasuamn jeaHy CTpyjy nperko apyre

Ako B nma Bennky BpeaHocTt (200, 400, ...), Baxu:
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